
خدا نام به

١ عمومی ریاضی درس
٠٣- ٠٢ اول نیم سال
مقدسی دکتر پورنکی، دکتر استاد:

دهم سری تمرین
ریاضی علوم دانشکده

طبیعی عدد باشد، همگرا α به x١, x٢, x٣, ... حقیقی اعداد دنباله اگر دهید نشان است. گنگ عددی α کنید فرض .١
هستند. برابر هم با xn, xn+١, xn+٢, ... ممیز) از (بعد اعشاری بسط در اول رقم ١٠٠٠ بطوریکه دارد وجود n

است. همگرا an := f( ١
n
) دنباله کنید ثابت .|f ′(x)| < ١ و باشد مشتق پذیر تابعی f : (٠,١] → R کنید فرض .٢

بگیرید. نظر در را f(x) = ١ + ١
x+١ تابع .٣

f٢n(١) ≤ f٢n+(١)١ و نزولی {f٢n+(١)١} دنباله صعودی، {f٢n(١)} دنباله دهید نشان الف)
چیست؟ {f٢n+(١)١} و {f٢n(١)} دنباله های حد ب)

باشد. کمتر ٣−١٠ از خطا n ≥ N برای شود، استفاده fn(١) از دنباله حد جای به اگر که بگیرید طوری را N ج)

است. خودش با f تابع بار n ترکیب fn(x) از منظور توجه:

.limn→∞ n(a
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n − ١) حد محاسبه مطلوبست ،a > ٠ هر برای .۴

کنید. محاسبه را شده خواسته حد قسمت هر در .۵
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دهید نشان ریمان انتگرال تکنیک های از استفاده با باشد. مثبت عددی p کنید فرض .۶
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١ عمومی ریاضی ٢درس از ٢ صفحه

آورید. دست به را انتگرال مقدار بودن همگرا صورت در و کنید بررسی را زیر انتگرال های همگرایی .٧
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کنید. تعیین را زیر انتگرال های واگرایی یا همگرایی .٨
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